
Οργάκωζε ζσιιογώκ – Οη αρηζμοί μέτρη ηο 50 

Όκομα:____________________________________________________ 

 

1. Ποηος αρηζμός είκαη; 

 

 

 

     Δ   Μ                Δ   Μ                Δ   Μ                Δ   Μ      

 

 

2. Κάκω ηο ακηίζεηο. Ζωγραθίδω όζα ιέεη ο αρηζμός 

 

 

 

 

     Δ   Μ                Δ   Μ                Δ   Μ                Δ   Μ      

 

 

3. Κάκε ηης παραθάηω προζζέζεης 

 

 

 

 

emathima.gr 

35 21 13 47 

10+10+6= _____                          10+10+10+9=_____ 

10+10+10+10+1= ______              10+10+4=_____ 

10+8=______                              10+10+10+10+10=_______ 



4. Μεηρώ ηα θσβάθηα θαη σποιογίδω όπως ηο παράδεηγμα 
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